
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 4 x 3-Gang-Abendmenü

- 1 x Besuch Ulm

- 1 x Panoramafahrt Bodensee und Insel Mainau

- 1 x Schifffahrt zur Insel Mainau

- 1 x Eintritt Insel Mainau

- 1 x Tagesfahrt Schweiz mit Rheinfall Schaffhausen

und Konstanz

- 1 x Ausflug Friedrichshafen und Lindau

- 1 x Besuch von Bregenz

Termine & Preise:

08.05.2026 - 12.05.2026 - Hotel Löwen in Lingenau

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

549 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

604 €

Bodensee mit Insel Mainau - Das Schwäbische Meer

und die Blumeninsel - 5 Tage

Der Bodensee, das „Schwäbische Meer“, fasziniert durch die Blumenpracht der

Insel Mainau, die schmucken kleinen Städte am Ufer des Sees, das Panorama der

nahen Alpen und das angenehm milde Klima der Region. Besuchen Sie mit uns

diese vortreffliche Urlaubsregion!

1. Tag, Ulm: Auf dem Weg zum Bodensee besuchen

wir Ulm. Erkunden Sie die Stadt an der Donau mit ihrer

malerischen Altstadt, dem bekannten Fischerviertel

und dem Ulmer Münster mit dem höchsten Kirchturm

der Welt. Im Anschluss geht es zu unserem Hotel in

Lingenau.

2. Tag, Panoramafahrt & Insel Mainau: Am

heutigen Tag unternehmen wir eine

Bodensee-Panoramafahrt. Wir reisen entlang des

malerischen Nordufers nach Meersburg mit seiner

wunderschönen Altstadt. Nach einem Bummel durch

das Städtchen reisen Sie mit dem Schiff über den See

auf die berühmte Blumeninsel Mainau.

Staunenswertes gibt es auf der Mainau wahrhaft in

Fülle. Die botanischen Kostbarkeiten vorneweg! Wir

laden Sie ein, Park und Gärten, Natur und Botanik der

Insel mit allen Sinnen zu erkunden.

3. Tag, Rheinfall in Schaffhausen und

Konstanz: Unser heutiger Ausflug führt uns zum

Rheinfall von Schaffhausen in der Schweiz. Der größte

Wasserfall Europas, der Rheinfall, bietet ein

imponierendes Naturschauspiel. Hier haben Sie die

Möglichkeit zu einer Bootsfahrt zum Wasserfall und zu

einer gemütlichen Kaffeepause. Anschließend reisen

wir nach Konstanz, wo wir genügend Zeit zu einem

Bummel durch die malerischen Gassen des über 1.000

Jahre alten Stadtkerns haben. Wie wäre es mit einem

Besuch des Zeppelindenkmal oder des Münsters

„Unserer Lieben Frau zu Konstanz“?

4. Tag, Friedrichshafen und Lindau: Wir beginnen

den Tag mit einem Besuch in Friedrichshafen. Beim

Flanieren über die Uferpromenade von der

Rotachmündung bis zur Schlosskirche bietet sich eine

herrliche Sicht auf den See sowie die Österreichischen

und Schweizer Alpen. Am Nachmittag besuchen wir

Lindau mit schöner Altstadtinsel. Die zauberhafte, grün

umsäumte Insel- und Gartenstadt lädt mit zahlreichen

historischen Gebäuden, der exzellent erhaltenen,

mittelalterlichen Altstadt auf der Insel und der

berühmten Hafeneinfahrt zum Entdecken ein.

5. Tag, Bregenz: Auf unserer Rückfahrt besuchen wir

das nahegelegene Bregenz, bekannt für seine

Festspiele. Spazieren Sie noch einmal entlang des

Bodensees und genießen Sie die Aussicht auf die steil

aufragende Bergflanke des Pfänders. Anschließend

treten wir die Heimreise an.

Hotel Löwen in Lingenau

Das Hotel Löwen in Lingenau ist der ideale Ort für

unsere Ausflüge rund um den Bodensee. Alle Zimmer

verfügen über Badezimmer mit Dusche und Föhn,

Radio, Safe und Kabel-/Satelliten Fernseher. In der

traditionsreichen Gaststube Brennar werden Sie mit

mehrfach ausgezeichneter Küche mit traditionellen

Köstlichkeiten aus dem Bregenzer Wald verwöhnt.
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